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股票定价模型为什么收敛：按照资本资产定价模型，影响
特定股票必要收益率的因素有那些因素-股识吧

一、股票价格呈布朗运动，为什么长期是增长的

因为通胀， 今天的钱的值价不如昨天。

二、财务管理：从股票估价的基本模型分析影响股票价值的因素
有哪些?

决定股票价值最重要的一点是公司收益
而决定公司股票价格的是投资者对公司收益的预期 即在未来很长一段时间内都将
维持高盈利水平的公司，如果市场上对应的股票相对较低（市盈率低于每股收益增
长率） 此为低估税后利润的多少 现金流量的多少 存货的多少
是考察增长型公司的标准之一 建议参考财务报表之类的书籍了解存货与现金的关
系公司资产涉及到隐性资产与非隐性资产。
有隐性资产的公司可不考虑盈利水平长期持有公司总资产越多负债越少说明公司的
生存能力。
而短期负债与短期现金流关系说明公司短期偿债能力，等等这些都是公司经营水平
的体现。
也可一定程度上体现出行业能暖。
股息是公司对股东的回报，股息率越高说明公司每年对投资者给予的回报越多。
如果一个公司常年赚钱却不分红有三种可能 1 公司持续高增长需要投资 2
公司管理层对投资者回报毫不在意 3 公司大股东与管理层存在利益输送。
如果一个公司常年不赚钱却依然分红，也表明了许多，不再一一赘述综上所述 股
息税后利润，存货，公司资产，现金流等是财务报表中比较重要的几项，这几项是
帮助你更好地了解公司的运营情况，公司的盈利水平，以及以后的发展方向。
这些数据与每股收益增长率是相辅相成的。

三、bs模型中，股价为什么服从几何布朗运动
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black-scholes考虑了期权的时间价值。
1.bs公式的原推导过程应用了偏微分方程和随机过程中的几何布朗运动性质（描述
标的资产）和Ito公式，你要没学过随机和偏微估计只有火星人才能给你讲懂。
2.你要是只是要得到那个形式，看一下二叉树模型，二叉树模型简单易懂，自己就
可以推导，且二叉树模型取极限（时间划分无限细）即为bs公式. 3.你要是真心要理
解bs模型公式，我可以推荐一本书，姜礼尚的《期权定价的数学模型和方法》，老
老实实从第一章看到第五章，只挑欧式期权看就够了。
～～～突然想当年老娘为了看懂b-s-
m模型把图书馆的书都借了一圈～感慨啊，当然HULL的那本option，future，and
other derivatives 是经典中的经典，不过太厚了～～

四、为什么期货价格收敛现货价格

因为期货比现货好做。
你在做吗？

五、证券中各种定价模型有什么用

【】为什么大学的书都偏重基础分析~其他分析不能教材化和权威地解析问题。
【】学这些到底有什么用~分析价格、量化估值的方法。
这是最基础的。
读金融也不学这个实在难以理解。
【】证券中各种定价模型有什么用如上，估值、分析价格。
寻找投资机会。

六、为什么期货价格收敛现货价格

因为期货比现货好做。
你在做吗？
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七、bs模型中，股价为什么服从几何布朗运动

black-scholes考虑了期权的时间价值。
1.bs公式的原推导过程应用了偏微分方程和随机过程中的几何布朗运动性质（描述
标的资产）和Ito公式，你要没学过随机和偏微估计只有火星人才能给你讲懂。
2.你要是只是要得到那个形式，看一下二叉树模型，二叉树模型简单易懂，自己就
可以推导，且二叉树模型取极限（时间划分无限细）即为bs公式. 3.你要是真心要理
解bs模型公式，我可以推荐一本书，姜礼尚的《期权定价的数学模型和方法》，老
老实实从第一章看到第五章，只挑欧式期权看就够了。
～～～突然想当年老娘为了看懂b-s-
m模型把图书馆的书都借了一圈～感慨啊，当然HULL的那本option，future，and
other derivatives 是经典中的经典，不过太厚了～～

八、财务管理：从股票估价的基本模型分析影响股票价值的因素
有哪些?

决定股票价值最重要的一点是公司收益
而决定公司股票价格的是投资者对公司收益的预期 即在未来很长一段时间内都将
维持高盈利水平的公司，如果市场上对应的股票相对较低（市盈率低于每股收益增
长率） 此为低估税后利润的多少 现金流量的多少 存货的多少
是考察增长型公司的标准之一 建议参考财务报表之类的书籍了解存货与现金的关
系公司资产涉及到隐性资产与非隐性资产。
有隐性资产的公司可不考虑盈利水平长期持有公司总资产越多负债越少说明公司的
生存能力。
而短期负债与短期现金流关系说明公司短期偿债能力，等等这些都是公司经营水平
的体现。
也可一定程度上体现出行业能暖。
股息是公司对股东的回报，股息率越高说明公司每年对投资者给予的回报越多。
如果一个公司常年赚钱却不分红有三种可能 1 公司持续高增长需要投资 2
公司管理层对投资者回报毫不在意 3 公司大股东与管理层存在利益输送。
如果一个公司常年不赚钱却依然分红，也表明了许多，不再一一赘述综上所述 股
息税后利润，存货，公司资产，现金流等是财务报表中比较重要的几项，这几项是
帮助你更好地了解公司的运营情况，公司的盈利水平，以及以后的发展方向。
这些数据与每股收益增长率是相辅相成的。
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九、按照资本资产定价模型，影响特定股票必要收益率的因素有
那些因素

1.无风险收益率2.平均风险股票的必要收益率3.特定股票的β系数 【解析】资本资
产定价模型的表达形式：R＝Rf＋β×（Rm－Rf），其中，R表示某资产的必要收
益率；
β表示该资产的β系数；
Rf表示无风险收益率（通常以短期国债的利率来近似替代）；
Rm表示市场平均收益率（也可以称为平均风险股票的必要收益率），（Rm－Rf）
称为市场风险溢酬。
财务风险属于非系统风险，不会影响必要收益率，1.无风险收益率2.平均风险股票
的必要收益率3.特定股票的β系数
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